
Pŕıklad. Vypoč́ıtajte integrál ∫
(x2 + 1) e2x dx.

Riešenie.
Použijeme metódu per partes.

Zvoĺıme
f ′ = e2x g = x2 + 1.

Vtedy

f =
1

2
e2x g′ = 2x.

Preto∫
(x2 + 1) e2x dx =

1

2
(x2 + 1)e2x −

∫
2x · 1

2
e2x dx =

1

2
(x2 + 1)e2x −

∫
x · e2x dx.

Opät’ použijeme metódu per partes.
Teraz zvoĺıme

f ′ = e2x g = x,

a dostaneme

f =
1

2
e2x g′ = 1.

Pokračujeme v integrovańı

1

2
(x2 + 1)e2x −

∫
x · e2x dx =

1

2
(x2 + 1)e2x −

(
1

2
x · e2x −

∫
1

2
e2x dx

)
=

=
1

2
(x2 + 1)e2x − 1

2
x · e2x +

1

4
e2x + c.

1


